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							Η Dotek ιδρύθηκε το 1992 και δραστηριοποιείται στους τομείς της κατασκευής & συντήρησης κολυμβητικών δεξαμενών (πισινών) και στην επεξεργασία νερού και αποβλήτων. Παράλληλα, εισάγει από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρωπαϊκής και Αμερικανικής αγοράς προϊόντα υψηλής τεχνολογίας: Pulsafeeder, Chlorinators Inc, Chemonorm, Dosatron International, FWT, Sensorex, Pool Technologie, προσφέροντας λύσεις ακόμα και στις πιο απαιτητικές εφαρμογές.
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							Με εμπειρία από το 1992, η Dotek έχει στο ενεργητικό της πληθώρα έργων στην επεξεργασία νερού και στην κατασκευή/συντήρηση πισίνας, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.
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							Κατοικίες						

					
											
							Η Dotek  παρέχει στους πελάτες της ένα πακέτο ολοκληρωμένων συστημάτων επεξεργασίας νερού, κατάλληλα για χρήση στις κατοικίες.						
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			Διαθέτοντας εξειδικευμένη ομάδα, πανελλαδικό δίκτυο συνεργατών και την πληρέστερη γκάμα προϊόντων, προσφέρουμε λύσεις για την επεξεργασία νερού σε διαφορετικούς τομείς: από ιδιώτες μέχρι τοπικές κοινότητες και βιομηχανίες.
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			Τεχνικοί, εργολάβοι, αρχιτέκτονες, μηχανικοί και κατασκευαστές οικοδομικών επιχειρήσεων έχουν ήδη ενταχθεί στο δίκτυο συνεργατών της Dotek.
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			Γίνε

Συνεργάτης
		

				

				
				
							Ως συνεργάτης της Dotek, θα έχετε πρόσβαση και ανταγωνιστικές τιμές σε κορυφαίες και ολοκληρωμένες σειρές προϊόντων στους τομείς της επεξεργασίας νερού κολυμβητικών δεξαμενών και SPA. Επιπλέον οι μηχανικοί μας, αξιοποιώντας την πολύχρονη εμπειρία και τεχνογνωσία στο χώρο, παρέχουν προσωπική εξυπηρέτηση και υποστήριξη ώστε να βρείτε την ιδανική λύση για το έργο σας.
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			Μπορεί να μεταδοθεί ο κορωνοϊός COVID-19 σε πισίνες, υδρομασάζ, τζακούζι και λοιπές εγκαταστάσεις υδάτων αναψυχής; Πόσο ασφαλής είναι η κολύμβηση σε πισίνα την εποχή του COVID-19; 
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